
Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Brennwert-Abgaswärmetauscher
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5
A  

Wärmetauscher WT 70G
Heat exchanger WT 70G
Echangeur de chaleur WT 70G
Scambiatore di calore WT 70G
Warmtewisselaar WT 70G
Intercambiador de calor WT 70G

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

30.10.2015 4 6720818685



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 W
T7

0-
1-

G
1

 W
T7

0-
3-

G
1

1 7036730 n

1 7036748 n

2 5268596 n n

3 8 718 571 267 0 n n

4 8 718 660 847 0 n n

5 8 718 571 266 0 n n

6 7028200 n n

7 5268658 n n

7 7 747 024 920 n n

7 7 747 024 921 n n

8 5354300 n n

9 63007221 n n

10 5268618 n n

5A  

Umrüstset Öl-Brennwert,Dichtschnur 6,25m
Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B
Gerätefuss M10x83mm
Abgassammler 250 WT70-1

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)
Befestigungswinkel 32x8x3 mm
Flügelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x)
Reinigungsdeckel Abgassammler SB
Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb
Umrüstset Öl-Brennwert, Dichtschnur 4,6m

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Wärmetauscher WT 70G
Heat exchanger WT 70G
Echangeur de chaleur WT 70G
Scambiatore di calore WT 70G
Warmtewisselaar WT 70G
Intercambiador de calor WT 70G

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Druckkörper geschw WT70-1 2Rl DN125
Druckkörper geschw WT70-3 2Rl DN125
Abgasverteiler WT70-G1
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5
B  

Isolierung WT 70G
Insulation WT 70G
Isolation WT 70G
Isolamento WT 70G
Isolatie WT 70G
Aislamiento WT 70G

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

30.10.2015 6 6720818685



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 W
T7

0-
1-

G
1

 W
T7

0-
3-

G
1

1 5268673 n n

2 63040161 n n

3 63015735 n n

4 63040153 n n

5 7 747 016 084 n n

5B  

Wärmeschutz Abgasst WT40-70G/S1
Haltefeder (10x)

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Isolierung WT 70G
Insulation WT 70G
Isolation WT 70G
Isolamento WT 70G
Isolatie WT 70G
Aislamiento WT 70G

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz WT70-G1 V2
Wärmeschutz Haube WT70-G1
Wärmeschutz WT70-G V2
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5
C  

Verkleidung WT 70G
Casing WT 70G
Carénage WT 70G
Rivestimento WT 70G
Bekleding WT 70G
Revestimiento WT 70G

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

30.10.2015 8 6720818685



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 W
T7

0-
1-

G
1

 W
T7

0-
3-

G
1

1 5782940 n n

2 8 718 571 267 0 n n

3 5782998 n n

4 5782992 n n

5 5782994 n n

6 5782950 n n

7 5782952 n n

8 63010772 n n

9 7 747 026 999 n n

10 5782944 n n

11 5782946 n n

12 5268643 n n

13 5268646 n n

14 5268645 n n

15 5782970 n n

16 5782972 n n

17 5268680 n n

18 5268830 n n

5C  

Vorderwand li WT70G/S0/S1/S4
Einlegeteil WT70G/S0/S1/S4/S6/S7
Mont-Mat WT70

Rückwand un WT70
Traverse unten vorn WT70G/S0/S1/S4/S6/S7

Blende lang WT70G/S0/S1/S4
Deckblech WT70G/S0/S1/S4
Blende kurz WT70G/S0/S1/S4
Vorderwand re WT70G/S0/S1/S4

Einlegeteil WT70
Haltewinkel WT70
Seitenwand WT70
Haube WT70
Rückwand ob WT70-S1 V2
Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Verkleidung WT 70G
Casing WT 70G
Carénage WT 70G
Rivestimento WT 70G
Bekleding WT 70G
Revestimiento WT 70G

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Traverse WT
6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)
Seitenwand m Ausschnitt mont WT70
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6
A  

Wärmetauscher WT 70S
Heat exchanger WT 70S
Echangeur de chaleur WT 70S
Scambiatore di calore WT 70S
Warmtewisselaar WT 70S
Intercambiador de calor WT 70S

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

30.10.2015 10 6720818685



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 W
T7

0-
1-

S
0

 W
T7

0-
1-

S
2

 W
T7

0-
2-

S
0

 W
T7

0-
2-

S
1

 W
T7

0-
2-

S
2

 W
T7

0-
2-

S
4

 W
T7

0-
2-

S
6

 W
T7

0-
3-

S
2

 W
T7

0-
3-

S
3

 W
T7

0-
3-

S
7

 W
T7

0-
3-

S
8

1 7036730 n n n

1 7036738 n n n n

1 7036748 n n n n

2 5268598 n n

2 5268601 n n

2 5268605 n n n n

2 63030966 n

2 63030967 n

2 63030968 n

3 8 718 571 267 0 n n n n n n n n n n n

4 8 718 660 847 0 n n n n n n n n n n n

5 8 718 571 266 0 n n n n n n n n n n n

6 7028200 n n n n n n n n n n n

7 5268658 n n n n n n n n n n n

7 7 747 024 920 n n n n n n n n n n n

7 7 747 024 921 n n n n n n n n n n n

8 5354300 n n n

8 5354304 n n n n

8 5354308 n n n n n n

8 63030953 n

9 63007221 n n n n n n n n n n n

10 5268618 n n n

10 5268622 n n n n n n n n n

11 5268800 n n

  5268654 n n n n n n n n n n n

6A  

Abgassammler 250 WT70-1
Abgassammler 300 WT70-2
Sockel WT70 1-3
Siphon WT70

Umrüstset Öl-Brennwert,Dichtschnur 6,25m
Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B
Abgasrohrabdichtmansch DN300 297B kpl
Abgasrohrabdichtmansch DN360 357B kpl
Abgasrohrabdichtmansch DN400 397B kpl
Gerätefuss M10x83mm

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)
Befestigungswinkel 32x8x3 mm
Flügelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x)
Reinigungsdeckel Abgassammler SB
Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb
Umrüstset Öl-Brennwert, Dichtschnur 4,6m

Abgasverteiler WT70-S0
Abgasverteiler WT70-S1
Abgasverteiler WT70-S2-3
Abgasverteiler WT70-S6
Abgasverteiler WT70-S7
Abgasverteiler WT70-S8

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Wärmetauscher WT 70S
Heat exchanger WT 70S
Echangeur de chaleur WT 70S
Scambiatore di calore WT 70S
Warmtewisselaar WT 70S
Intercambiador de calor WT 70S

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Druckkörper geschw WT70-1 2Rl DN125
Druckkörper geschw WT70-2 2Rl DN125
Druckkörper geschw WT70-3 2Rl DN125
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6
B  

Isolierung WT 70S
Insulation WT 70S
Isolatie WT 70S
Isolation WT 70S
Isolamento WT 70S
Aislamiento WT 70S

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

30.10.2015 12 6720818685



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 W
T7

0-
1-

S
0

 W
T7

0-
1-

S
2

 W
T7

0-
2-

S
0

 W
T7

0-
2-

S
1

 W
T7

0-
2-

S
2

 W
T7

0-
2-

S
4

 W
T7

0-
2-

S
6

 W
T7

0-
3-

S
2

 W
T7

0-
3-

S
3

 W
T7

0-
3-

S
7

 W
T7

0-
3-

S
8

1 5782967 n n n n

1 5782969 n n n n

1 63033183 n

1 63031166 n

1 63031167 n

2 63040162 n n n n

2 63039689 n

2 63039692 n

3 63039693 n

3 63040163 n n n n

4 63015736 n n n n

4 63039694 n n n

5 63040153 n n n n

5 63040154 n n n n n

5 63039688 n n

6 7 747 016 084 n n n n n n n n n n n

6B  

Wärmeschutz WT70-S6

Wärmeschutz Abgasst WT70 S6/S7everp
Haltefeder (10x)

Wärmeschutz Haube WT70-S2/S3
Wärmeschutz Wasserm WT70-S1-S4 V2
Wärmeschutz Wassermantel WT70-S6-S8
Wärmeschutz Abgasst WT40-70G/S1
Wärmeschutz Abgasst WT70-S2/S3/S8

Wärmeschutz WT70-S8

Wärmeschutz ob WT70-S6
Wärmeschutz ob WT70-S7
Wärmeschutz ob WT70-S8

Wärmeschutz Haube WT70-S1/S4

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Isolierung WT 70S
Insulation WT 70S
Isolatie WT 70S
Isolation WT 70S
Isolamento WT 70S
Aislamiento WT 70S

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz WT70-S1/S4 V2
Wärmeschutz WT70-S2/S3 V2

Wärmeschutz WT70-S7
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6
C  

Verkleidung WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Casing WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Carénage WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Rivestimento WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Bekleding WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Revestimiento WT 70 S0/S1/S4/S6/S7

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

30.10.2015 14 6720818685



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 W
T7

0-
1-

S
0

 W
T7

0-
2-

S
0

 W
T7

0-
2-

S
1

 W
T7

0-
2-

S
4

 W
T7

0-
2-

S
6

 W
T7

0-
3-

S
7

1 5782940 n n n n n n

2 8 718 571 267 0 n n n n n n

3 5782998 n n n n n n

4 5782992 n n n n n

5 5782994 n n n n n n

6 5782950 n n n n n n

7 5782952 n n n n n n

8 63010772 n n n n n n

10 5782944 n n n n n

11 5782946 n n n n n n

12 5268643 n n n n

12 63032018 n n

13 5268646 n n n n n n

14 5268645 n n n n

14 63032022 n

14 63032023 n

15 5782970 n n n n

15 63032016 n n

16 5782972 n n n n

16 63032015 n n

18 5268830 n n n n n n

6C  

Blende kurz WT70-S7
Vorderwand re WT70G/S0/S1/S4
Vorderwand re WT70-S6/S7
Vorderwand li WT70G/S0/S1/S4
Vorderwand li WT70-S6/S7
Mont-Mat WT70

Traverse unten vorn WT70G/S0/S1/S4/S6/S7

Blende lang WT70G/S0/S1/S4
Blende lang WT70-S6/S7
Deckblech WT70G/S0/S1/S4
Blende kurz WT70G/S0/S1/S4
Blende kurz WT70-S6

Einlegeteil WT70
Haltewinkel WT70
Seitenwand WT70
Haube WT70
Rückwand ob WT70-S1 V2
Rückwand un WT70

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Verkleidung WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Casing WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Carénage WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Rivestimento WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Bekleding WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Revestimiento WT 70 S0/S1/S4/S6/S7

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Traverse WT
6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)
Seitenwand m Ausschnitt mont WT70
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6
D  

Verkleidung WT 70 S2/S3/S8
Casing WT 70 S2/S3/S8
Carénage WT 70 S2/S3/S8
Rivestimento WT 70 S2/S3/S8
Bekleding WT 70 S2/S3/S8
Revestimiento WT 70 S2/S3/S8

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

30.10.2015 16 6720818685



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 W
T7

0-
1-

S
2

 W
T7

0-
2-

S
2

 W
T7

0-
3-

S
2

 W
T7

0-
3-

S
3

 W
T7

0-
3-

S
8

1 5782940 n n n n n

2 8 718 571 267 0 n n n n n

3 5782998 n n n n n

4 5782992 n n n n n

5 5782994 n n n n n

6 5782950 n n n n n

7 5782960 n n n n n

8 5782952 n n n n n

9 63010773 n n n n n

10 7 747 026 999 n n n n n

11 5782944 n n n n n

12 5782956 n n n n n

13 5782958 n n n n

13 63032024 n

14 5268650 n n n n

14 63032026 n

15 5268830 n n n n n

6D  

Blende ob WT70-S8
Mont-Mat WT70

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)
Rückwand un WT70
Vorderwand un WT70 S2/S3/S8
Vorderwand ob WT70 S2/S3
Vorderwand ob WT70-S8
Blende ob WT70 S2/S3

Einlegeteil WT70
Haltewinkel WT70
Seitenwand WT70
Seitenwand ob WT70 S2/S3/S8
Haube WT70
Rückwand ob WT70-S2/S3/S8 V2

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Verkleidung WT 70 S2/S3/S8
Casing WT 70 S2/S3/S8
Carénage WT 70 S2/S3/S8
Rivestimento WT 70 S2/S3/S8
Bekleding WT 70 S2/S3/S8
Revestimiento WT 70 S2/S3/S8

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Traverse WT
6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)
Seitenwand m Ausschnitt mont WT70

30.10.2015 17 6720818685



7   
Sicherheitsgruppe WT
Safety assembly WT
Groupe de sécurité WT
Gruppo di sicurezza WT
Zekerheidsgroep WT
Grupo de seguridad WT

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

30.10.2015 18 6720818685



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 W
T7

0-
1-

G
1

 W
T7

0-
1-

S
0

 W
T7

0-
1-

S
2

 W
T7

0-
2-

S
0

 W
T7

0-
2-

S
1

 W
T7

0-
2-

S
2

 W
T7

0-
2-

S
4

 W
T7

0-
2-

S
6

 W
T7

0-
3-

G
1

 W
T7

0-
3-

S
2

 W
T7

0-
3-

S
3

 W
T7

0-
3-

S
7

 W
T7

0-
3-

S
8

1 5354907 n n n n n n n n n n n n n

1 5354909 n n n n n n n n n n n n n

1 5354911 n n n n n n n n n n n n n

7
Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT70

Sicherheitsgruppe WT
Safety assembly WT
Groupe de sécurité WT
Gruppo di sicurezza WT
Zekerheidsgroep WT
Grupo de seguridad WT

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Meibes Sicherheitsgruppe 1", 4bar
Meibes Sicherheitsgruppe 1", 5bar
Meibes Sicherheitsgruppe 1", 6bar

30.10.2015 19 6720818685



Pos Description
5A Element of construction
1 Pressure body WT 70-1
1 Pressure body WT 70-3
2 Flue gas distributor WT 70-G1
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

4 Fixing Bracket 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn (2x)

6 Clean-out cover for Flue gas header SB

7 Gasket 5x10x9x5750mm silicone adhesive

7 Conversion kit oil kondensing 4,6m seal

7 Conversion kit oil condensing 6,25m seal

8 Flue pipe sealing collar DN250
9 Device foot M10x83mm
10 Flue gas header WT 70-1
5B Element of construction
1 insulation  WT70-G1 V2
2 Thermal insul Hood WT70-G1
3 Thermal insulation water jacket WT 70G1

4 Thermal insul exhaust baffle WT40-70G/S1

5 Insulation Clamp (10x)
5C Element of construction
1 Tie-bar R.h. and L.h.
2 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

3 Side panel with Cut-out WT70
4 Cover for Side panel WT70
5 Angle bracket WT70
6 Side panel R.h. and L.h. WT70
7 Hood top WT70
8 Rear panel top WT70-S1 V2
9 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

10 Rear panel bottom WT70
11 Tie-bar bottom WT70G/S0/S1/S4/S6/S7

12 Cover long WT70G/S0/S1/S4
13 Panel WT70G/S0/S1/S4
14 Cover short WT70G/S0/S1/S4
15 Front right WT70G/S0/S1/S4
16 Front left WT70G/S0/S1/S4
17 Accessory Heat Eychanger WT70G/S0/S1/S4/

18 Fixing parts kit WT70
6A Element of construction
1 Pressure body WT 70-1
1 Pressure body WT 70-2
1 Pressure body WT 70-3
2 Flue gas distributor WT 70-S0
2 Flue gas distributor WT 70-S1
2 Flue gas distributor WT 70-S2/3
2 Exhaust distributor WT70-S6
2 Exhaust distributor WT70-S7
2 Exhaust distributor WT70-S8
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

4 Fixing Bracket 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn (2x)

6 Clean-out cover for Flue gas header SB

7 Gasket 5x10x9x5750mm silicone adhesive

7 Conversion kit oil kondensing 4,6m seal

7 Conversion kit oil condensing 6,25m seal

8 Flue pipe sealing collar DN250

Kit de adaptación gasóleo condensaciónOmbouwset olie condenserend 6,25mSet di trasformazion oil condens. 6,25mKit de modification Cord d'étanché 6,25m

Manguito estanqueidad DN250 248BAfdichtmanchet DN250 248BManicotto di tenuta DN250 completoManchette de'étanchéité DN250 compl.

Cordón de Junta 5x10x9x5750mmDichting 8 x 10 x 5750 langGuarnizione 5x10x9x5750mm SilikonJoint 5x10x9x5750mm silicone
Kit de adaptación gasóleo condensaciónOmbouwset olie condenserend 4,6mSet di trasformazion oil condens. 4,6mKit de modification Cordon d'étanch 4,6m

Tuerca mariposa DIN315-C M8 CUZn (2x)Vleugelmoer DIN315-C M8 CUZn (2x)Dado ad alette DIN315-C M8 CUZn (2x)Ecrou papillon DIN315-C M8 CUZn (2x)

Tapa de limpieza para salida de humosReinigingsdeksel SBCoperchio di pulizia SBTrappe de ramonage SB

Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Ángulo de fijación 32x8x3mmBevestigingshoek 32x8x3mmAngolare 32x8x3mmEquerre 32x8x3mm

Distribuidor gases de combustión WT70-S7Rookgasverdeler WT70-S7Collettore gas combusti WT70-S7Répartiteur d'évacuation WT70-S7

Distribuidor gases de combustión WT70-S8Rookgasverdeler WT70-S8Collettore gas combusti WT70-S8Répartiteur d'évacuation WT70-S8

Distribuidor gases de combustión WT70-S2Rookgasverdeler WT70-S2-3Collettore gas combusti WT70-S2/3Répartiteur d'évacuation WT 70-S2/3

Distribuidor gases de combustión WT70-S6Rookgasverdeler WT70-S6Collettore gas combusti WT70-S6Répartiteur d'évacuation WT70-S6

Distribuidor gases de combustiónRookgasverdeler WT70-S0Collettore gas combusti WT70-S0Répartiteur d'évacuation WT 70-S0

Distribuidor gases de combustión WT70-S1Rookgasverdeler WT70-S1Collettore gas combusti WT70-S1/4Répartiteur d'évacuation WT 70-S1

Cuerpo intercambiador recuperador humosDruklichaam WT70-2Corpo pressurizzato WT70-2Corps WT 70-2
Cuerpo intercambiador recuperador humosDruklichaam WT70-3Corpo pressurizzato WT70-3Corps WT 70-3

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Cuerpo intercambiador recuperador humosDruklichaam WT70-1Corpo pressurizzato WT70-1Corps WT 70-1

Accesorio recuperador WT70G/S0/S1/S4/Inlegstuk WT70G/S0/S1/S4/S6/S7Pezzo da inserire WT70G/S0/S1/S4/S6/S7HABIL  WT70G/S0/S1/S4/S6/S7
Material de montaje intercambiador WT70Montagemateriaal WT70Materiale di montaggio rivestimento WT70Lot de pi#ces de fix. WT70

Carcasa frontal derecha WT70G/S0/S1/S4Voorwand WT70G/S0/S1/S4Parete anteriore destra WT70G/S0/S1/S4PANNEAU AVANT DROIT WT70G/S0/S1/S4

Carcasa frontal izquierda WT70G/S0/S1/S4Voorwand links WT70G/S0/S1/S4Parete anteriore sinistra WT70G/S0/S1/S4Panneau avant gauche WT70G/S0/S1/S4

Placa de recubrimiento WT70G/S0/S1/S4Afdekplaat WT70G/S0/S1/S4Copertura WT70G/S0/S1/S4Tôle de recouvrement WT70G/S0/S1/S4

Recubrimiento corto WT70G/S0/S1/S4Afdekplaat korte WT70G/S0/S1/S4Pannello corto WT70G / S0/S1/S4Cache court WT70G/S0/S1/S4

Perfil inferior delantero WT70G/S0/S1/S4Vangschaal onder voor/achterTraversa sotto anteriore/posterioreTraverse inférieur WT70G/S0/S1/S4/S6/S7

Recubrimiento largo WT70G/S0/S1/S4Afdekplaat lange WT70G/S0/S1/S4Pannello lungo WT70G / S0/S1/S4Cache long WT70G/S0/S1/S4

Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)
Panel trasero inferior WT70Achterwand Onder WT70Parete posteriore inf. WT70Panneau arri#re inférieur compl. WT70

Carcasa superior WT70Afdekkap WT70Coperchio sup. WT70Dessus haut compl. WT70
Panel trasero superior WT70-S1 V2Achterwand Boven WT70-S1 V2Parete posteriore sopra WT70-S1 V2PANNEAU ARRIERE SUPERIEUR CPL WT70

Soporte lateral WT70Steunhoek WT70Angolare di sostegno WT70Equerre de fixation WT70
Panel lateral izq./der. WT70Zijwand WT70Parete laterale dx / sx WT70PANNEAU LAT.DROIT ET GAUCHE CPL WT70

Panel lateral WT70Zijwand WT70Parete laterale con ritaglio WT70Panneau lateral avec découpage WT70

Cubierta para carcasa lateral WT70Inlegstuk WT70Pannello per parete laterale WT70Cache pour panneau latéral WT70

Perfil WTVangschaal WTTraversa dx / sx WT70Traverse droit et gauche compl. WT

Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Muelle tensor para aislamientos (10x)Borgveer (10x)Molla di tenuta (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislante WT70-G V2Isolatie WT70-G V2Protezione termica WT70G V2Isolation pour bras d'eau WT 70G1

Aislante tubo gases WT40-70G/S1Isolatie rookgasaansluiting WT40-70G/S1Isolamento Tronchetto fumi WT40-70G/S1Isolation Raccordement ventouse

Aislamiento  WT70-G1 V2Isolatie WT70-G1 V2Protezione termica WT70-G1 V2ISOL  WT 70-G1 V2
Aislante superior WT70-G1Isolatie Afdekkap WT70-G1Protezione termica Coperchio WT70-G1Isolation Capot WT70-G1

Cortatiro de salida de gases  WT 70-1Rookgascollector WT70-1Collettore fumi WT70-1Buse de fumée WT 70-1 compl.
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Manguito estanqueidad DN250 248BAfdichtmanchet DN250 248BManicotto di tenuta DN250 completoManchette de'étanchéité DN250 compl.

Tornillos niveladores M10x83mmRegelb.voetjes M10x83mmPiede dell'apparecchio M10x83mmPIED BALLON M10x83mm

Kit de adaptación gasóleo condensaciónOmbouwset olie condenserend 4,6mSet di trasformazion oil condens. 4,6mKit de modification Cordon d'étanch 4,6m

Kit de adaptación gasóleo condensaciónOmbouwset olie condenserend 6,25mSet di trasformazion oil condens. 6,25mKit de modification Cord d'étanché 6,25m

Tapa de limpieza para salida de humosReinigingsdeksel SBCoperchio di pulizia SBTrappe de ramonage SB
Cordón de Junta 5x10x9x5750mmDichting 8 x 10 x 5750 langGuarnizione 5x10x9x5750mm SilikonJoint 5x10x9x5750mm silicone

Ángulo de fijación 32x8x3mmBevestigingshoek 32x8x3mmAngolare 32x8x3mmEquerre 32x8x3mm
Tuerca mariposa DIN315-C M8 CUZn (2x)Vleugelmoer DIN315-C M8 CUZn (2x)Dado ad alette DIN315-C M8 CUZn (2x)Ecrou papillon DIN315-C M8 CUZn (2x)

Distribuidor gases de combustiónRookgasverdeler WT70-G1Collettore gas combusti WT70-G1Répartiteur d'évacuation WT 70-G1

Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Cuerpo intercambiador recuperador humosDruklichaam WT70-1Corpo pressurizzato WT70-1Corps WT 70-1
Cuerpo intercambiador recuperador humosDruklichaam WT70-3Corpo pressurizzato WT70-3Corps WT 70-3

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
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Pos Description
8 Flue pipe sealing collar DN300
8 Flue Gas Pipe-Flue Collar DN360 kompl.

8 Exhaust pipe DN400 397B cpl
9 Device foot M10x83mm
10 Flue gas header WT 70-1
10 Flue gas header WT 70-2
11 Base WT 70-3-S3

Siphon WT70
6B Element of construction
1 Thermal insulation WT70 S1/S4 V2

1 Insulation WT70-S2/S3 V2
1 Thermal insu WT70-S7 cpl
1 Thermal insu WT70-S8 cpl
1 Thermal insu WT70-S6 cpl
2 Thermal insul up WT70-S6
2 Thermal insul up WT70-S7
2 Thermal insul Hood WT70-S1/S4

3 thermal insul up WT70-S8
3 Thermal insul Hood WT70-S2/S3

4 Thermal insulation water jacket WT70 V2

4 Thermal insul water casing WT70-S6-S8

5 Thermal insul Exhaust Conn WT70 S6/S7

5 Thermal insul exhaust baffle WT40-70G/S1

5 Thermal insul exhaust WT70-S2/S3/S8

6 Insulation Clamp (10x)
6C Element of construction
1 Tie-bar R.h. and L.h.
2 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

3 Side panel with Cut-out WT70
4 Cover for Side panel WT70
5 Angle bracket WT70
6 Side panel R.h. and L.h. WT70
7 Hood top WT70
8 Rear panel top WT70-S1 V2
10 Rear panel bottom WT70
11 Tie-bar bottom WT70G/S0/S1/S4/S6/S7

12 Cover long WT70G/S0/S1/S4
12 Shield long WT70-S6/S7 cpl
13 Panel WT70G/S0/S1/S4
14 Cover short WT70G/S0/S1/S4
14 Shield shortly WT70-S6 cpl
14 Shield shortly WT70-S7 cpl
15 Front right WT70G/S0/S1/S4
15 Cover rh WT70-S6/S7 cpl
16 Front left WT70G/S0/S1/S4
16 Cover lh WT70-S6/S7 cpl
18 Fixing parts kit WT70
6D Element of construction
1 Tie-bar R.h. and L.h.
2 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

3 Side panel with Cut-out WT70
4 Cover for Side panel WT70
5 Angle bracket WT70
6 Side panel R.h. and L.h. WT70
7 Side panel top right/left WT70 S2/S3/S8

8 Hood top WT70
9 Rear panel top WT70-S2/S3/S8 V2 Panel trasero superior WT70-S2/S3/S8 V2Achterwand boven WT70-S2/S3/S8 V2Parete posteriore sup. WT70-S2/S3/S8 V2Panneau arri#re supérieur WT70-S2/S3/S8

Panel lateral superior derecha/izquierdaZijwand boven WT70 S2/S3/S8Parete laterale sup. re / sx WT70 S2/S3/Panneau lat.supérieur droit/gauche WT70

Carcasa superior WT70Afdekkap WT70Coperchio sup. WT70Dessus haut compl. WT70

Soporte lateral WT70Steunhoek WT70Angolare di sostegno WT70Equerre de fixation WT70
Panel lateral izq./der. WT70Zijwand WT70Parete laterale dx / sx WT70PANNEAU LAT.DROIT ET GAUCHE CPL WT70

Panel lateral WT70Zijwand WT70Parete laterale con ritaglio WT70Panneau lateral avec découpage WT70

Cubierta para carcasa lateral WT70Inlegstuk WT70Pannello per parete laterale WT70Cache pour panneau latéral WT70

Perfil WTVangschaal WTTraversa dx / sx WT70Traverse droit et gauche compl. WT

Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Material de montaje intercambiador WT70Montagemateriaal WT70Materiale di montaggio rivestimento WT70Lot de pi#ces de fix. WT70
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Carcasa frontal izquierda WT70G/S0/S1/S4Voorwand links WT70G/S0/S1/S4Parete anteriore sinistra WT70G/S0/S1/S4Panneau avant gauche WT70G/S0/S1/S4

Carcasa frontal izquierda WT70-S6/S7Voorwand links WT70 S6/S7Parete anteriore sx WT70 S6/S7Couvercle avant gauche WT70 S6/S7

Carcasa frontal derecha WT70G/S0/S1/S4Voorwand WT70G/S0/S1/S4Parete anteriore destra WT70G/S0/S1/S4PANNEAU AVANT DROIT WT70G/S0/S1/S4

Carcasa frontal derecha WT70-S6/S7Voorwand rechts WT70-S6/S7Parete anteriore dx WT70 S6/S7Couvercle avant droite WT70-S6/S7

Carcasa corto WT70-S6Afdekplaat korte WT70-S6Pannello corto WT70 S6Cache court WT70-S6
Carcasa corto WT70-S7Afdekplaat korte WT70-S7Pannello corto WT70 S7Cache court WT70-S7

Placa de recubrimiento WT70G/S0/S1/S4Afdekplaat WT70G/S0/S1/S4Copertura WT70G/S0/S1/S4Tôle de recouvrement WT70G/S0/S1/S4

Recubrimiento corto WT70G/S0/S1/S4Afdekplaat korte WT70G/S0/S1/S4Pannello corto WT70G / S0/S1/S4Cache court WT70G/S0/S1/S4

Recubrimiento largo WT70G/S0/S1/S4Afdekplaat lange WT70G/S0/S1/S4Pannello lungo WT70G / S0/S1/S4Cache long WT70G/S0/S1/S4
Carcasa largo WT70-S6/S7Afdekplaat lange WT70-S6/S7Pannello lungo WT70 S6/S7Cache long WT70-S6/S7

Panel trasero inferior WT70Achterwand Onder WT70Parete posteriore inf. WT70Panneau arri#re inférieur compl. WT70

Perfil inferior delantero WT70G/S0/S1/S4Vangschaal onder voor/achterTraversa sotto anteriore/posterioreTraverse inférieur WT70G/S0/S1/S4/S6/S7

Carcasa superior WT70Afdekkap WT70Coperchio sup. WT70Dessus haut compl. WT70
Panel trasero superior WT70-S1 V2Achterwand Boven WT70-S1 V2Parete posteriore sopra WT70-S1 V2PANNEAU ARRIERE SUPERIEUR CPL WT70

Soporte lateral WT70Steunhoek WT70Angolare di sostegno WT70Equerre de fixation WT70
Panel lateral izq./der. WT70Zijwand WT70Parete laterale dx / sx WT70PANNEAU LAT.DROIT ET GAUCHE CPL WT70

Panel lateral WT70Zijwand WT70Parete laterale con ritaglio WT70Panneau lateral avec découpage WT70

Cubierta para carcasa lateral WT70Inlegstuk WT70Pannello per parete laterale WT70Cache pour panneau latéral WT70

Perfil WTVangschaal WTTraversa dx / sx WT70Traverse droit et gauche compl. WT

Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Muelle tensor para aislamientos (10x)Borgveer (10x)Molla di tenuta (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislante tubo gases WT40-70G/S1Isolatie rookgasaansluiting WT40-70G/S1Isolamento Tronchetto fumi WT40-70G/S1Isolation Raccordement ventouse
Aislante tubo gases WT70-S2/S3/S8Isolatie RookgasaansluitingIsolamento Tronchetto fumiIsolation Raccordement ventouse

Aislante  WT70-S6-S8Isolatie WT70-S6-S8Isolamento WT70-S6-S8Isolation WT70-S6-S8
Aislante tubo gases WT70 S6/S7Isolatie rookgasaansluiting WT70 S6/S7Isolamento Tronchetto fumi WT70 S6/S7Isolation Raccordement ventouse

Aislante superior WT70-S2/S3Isolatie Afdekkap WT70-S2/S3Protezione termica coperchio WT70-S2/S3Isolation Capot WT70-S2/S3
Aislante WT70-S1-S4 V2Isolatie WT70-S1-S4 V2Isolamento WT70-S1-S4 V2Isolation pour bras d'eau WT70-S1-S4 V2

Aislante superior WT70-S1/S4Isolatie Afdekkap WT70-S1/S4Protezione termica coperchio WT70-S1/S4Isolation Capot WT70-S1/S4
Aislante superior WT70-S8Isolatie boven WT70-S8Protezione termica superiore WT70-S8Isolation haut WT70-S8

Aislante superior WT70-S6Isolatie Boven WT70-S6Protezione termica superiore WT70-S6Isolation haut WT70-S6
Aislante superior WT70-S7Isolatie boven WT70-S7Protezione termica superiore WT70-S7Isolation haut WT70-S7

Aislante WT70-S8Isolatie WT70-S8Protezione termica WT70-S8HABIL WT70-S8 CPL
Aislante WT70-S6Isolatie WT70-S6Protezione termica WT70-S6HABIL WT70-S6 CPL

Aislante WT70-S2/S3 V2Isolatie WT70-S2/S3 V2Protezione termica WT70-S2/S3 V2ISOL WT70-S2/S3 V2
Aislante WT70-S7Isolatie WT70-S7Protezione termica WT70-S7HABIL WT70-S7 CPL

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Aislante WT70 S1/S4 V2Isolatie WT70 S1/S4 V2Protezione termica WT70 S1/S4 V2ISOL WT70 S1/S4 V2 CPL

Casquillo WT 70-3-S3Sokkel WT70 1-3Zoccolo WT70-3-F3SOCLE WT70 1-3 CPL
Sifón WT70Sifon WT70Sifone WT70Siphon WT70

Cortatiro de salida de gases  WT 70-1Rookgascollector WT70-1Collettore fumi WT70-1Buse de fumée WT 70-1 compl.
Cortatiro de salida de gases  WT 70-2Rookgascollector WT70-2Collettore fumi WT70-2Buse de fumée WT 70-2 compl.

Tubo salida de gases DN400 397B AWT70SAfdichtmanchet DN400 397BManicotto di tenuta DN400 completoManchette de'étanchéité DN400 397B

Tornillos niveladores M10x83mmRegelb.voetjes M10x83mmPiede dell'apparecchio M10x83mmPIED BALLON M10x83mm

Manguito estanqueidad DN 300 AWT70SAfdichtmanchet DN300 297BManicotto di tenuta DN300 completoManchette de'étanchéité DN300 compl.

Manguito estanqueidad DN360 GE615 AWT70SAfdichtmanchet DN360 357BManicotto di tenuta DN360 completoMANCHET ETANCHE DN360 CPL
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Pos Description
10 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

11 Rear panel bottom WT70
12 Front bottom WT70 S2/S3/S8
13 Front top WT70 S2/S3
13 Cover up WT70-S8 cpl
14 Cover top WT70 S2/S3
14 Shield up WT70-S8 cpl
15 Fixing parts kit WT70
7 Element of construction
1 Meibes Boiler safety valve 4 barset acc.

1 Boiler safety valve 1", 5 bar set acc.

1 Boiler safety valve 1", 6 bar set acc. Meibes Grupo de seguridad 1", 6barMeibes Zekerheidsgroep 1", 4barMeibes Gruppo sicurezza 1", 6 barMeibes Groupe de sécurité 1", 4bar

Meibes Grupo de seguridad 1", 4barMeibes Zekerheidsgroep 1", 4barMeibes Gruppo sicurezza 4 barMeibes Groupe de sécurité 1", 4bar

Meibes grupo de seguridad 1", 5barMeibes Zekerheidsgroep 1", 5barMeibes Gruppo sicurezza 1", 5barMeibes Groupe de sécurité 1", 5bar

Material de montaje intercambiador WT70Montagemateriaal WT70Materiale di montaggio rivestimento WT70Lot de pi#ces de fix. WT70
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Recubrimiento superior WT70 S2/S3Afdekplaat boven WT70 S2/S3Pannello superiore WT70 S2/S3Cache supérieur compl. WT70 S2/S3

Carcasa superior WT70-S8Afdekplaat boven WT70-S8Pannello sup. WT70 S8Cache haut WT70-S8

Carcasa frontal WT70 S2/S3Voorwand boven WT70 S2/S3Parete anteriore sup. WT70 S2/S3Panneau avant supérieur WT70 S2/S3

Carcasa frontal WT70-S8Voorwand boven WT70-S8Parete anteriore sup. WT70 S8Couvercle avant haut WT70-S8

Panel trasero inferior WT70Achterwand Onder WT70Parete posteriore inf. WT70Panneau arri#re inférieur compl. WT70

Carcasa frontal  WT70 S2/S3/S8Voorwand onder WT70 S2/S3/S8Parete anteriore inf. WT70 S2/S3/S8Panneau avant inférieur WT70 S2/S3/S8

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)
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Deutschland,Luxemburg7036520WT70-3-G1

Deutschland,Luxemburg63030556WT70-2-S6

Deutschland,Luxemburg7036530WT70-2-S6

Deutschland,Luxemburg7036502WT70-2-S2

Deutschland,Luxemburg7036504WT70-2-S4

Deutschland,Luxemburg7036528WT70-2-S0-AS

Deutschland,Luxemburg7036501WT70-2-S1

Deutschland,Luxemburg7036500WT70-2-S0

Deutschland,Luxemburg7036740WT70-2-S0 2 Rl

Deutschland,Luxemburg7036526WT70-1-S0-AS

Deutschland,Luxemburg7036470WT70-1-S2

Deutschland,Luxemburg7036480WT70-1-G1

Deutschland,Luxemburg7036485WT70-1-S0

Deutschland63030461WT70-3-S8

Deutschland7036752WT70-3-S3 2 Rl

Deutschland7 747 550 202 WT70-3-S8

Deutschland7 747 550 192 WT70-3-S2

Deutschland7 747 550 194 WT70-3-S3

Deutschland7 747 550 201 WT70-2-S6

Deutschland7 747 550 196 WT70-3-G1

Deutschland7 747 550 193 WT70-2-S4

Deutschland7036746WT70-2-S4 2 Rl

Deutschland7 747 550 191 WT70-2-S2

Deutschland7036744WT70-2-S2 2 RL

Deutschland7 747 550 190 WT70-2-S1

Deutschland7036742WT70-2-S1 2 RL

Deutschland7 747 550 200 WT70-2-S0

Deutschland7 747 550 189 WT70-2-S0

Deutschland7 747 550 199 WT70-1-S0

Deutschland7 747 550 186 WT70-1-S2

Deutschland7036736WT70-1-S0

Deutschland7 747 550 188 WT70-1-S0

Deutschland7 747 550 187 WT70-1-G1
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Tipos de aplicaciones
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Spanien7036734WT70-1-S2 2 Rl

Deutschland,Österreich7 747 550 195 WT70-3-S2

Deutschland,Luxemburg,Österreich7036732WT70-1-G1 2 Rl

Deutschland,Luxemburg,Österreich7036754WT70-3-S2 2 Rl

Deutschland,Luxemburg7036536WT70-3-S8

Deutschland,Luxemburg63030460WT70-3-S7

Deutschland,Luxemburg7036534WT70-3-S7

Deutschland,Luxemburg7036503WT70-3-S2 S725

Deutschland,Luxemburg7036505WT70-3-S3 base

Deutschland,Luxemburg7036750WT70-3-G1 2 Rl

Deutschland,Luxemburg7036506WT70-3-S2
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Apparecchio
Toestel
Aparato
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Ordering no.
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Country
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Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones
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